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_о лю_ити всІх може лише 1 ІОТ>> 
-Нещодавно в Будинку кіно відбулася прем 'єра вашо

го останнього повнометражного фільму «Всім привіт», а 

вже дуже скоро його зможуть побачити глядачі як Киє

ва, так і всієї Украіни. Коли ви писали сценарій , була 

якась конкретна ідея , яку хотілось передати глядачеві? 

- Взагалі в самій назві «Всім привіт~' вже закладена ця ідея . Ми 

хотіли зробити фільм емоційний , як послання кожному зокрема 

і всім глядачам водночас. Це , мабуть, звучить надто самонаді

яно, але ми робили все можливе, щоб таки втілити цю ідею . 

Фільм входить в так би мовити неформальну трилогію: nопе

редній фільм «Будемо жити», ось цей <<Всім привіт» і майбутній 

«Всім спасибі» об ' єднані одним емоційним станом, спільними 
• 
Ідеями. 

-Головні персонажі сеВсім привіт» перебувають в ситу

ації, коли ім , грубо кажучи, нав 'язуються ідіоти. Спо-
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чатку вони ІХ так сприимають, а потІм 1 самІ переима-

ються настроєм ідіотів, які несподівано вриваються в 

їхнє життя. Що ви цим хотіли сказати? 

- Почну здалеку. Любов - це , перш за все , прояв жалю до лю

дини, яку любиш . Але саме справжня любов, а не спонтанна 

пристрасть чи тимчасове захоплення . Люди , які не соромлять-
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ся виявляти сво1 почуття 1 говорити те, що думають, справдІ 

виглядають ідіотами . Ми , люди , що живемо на зламі ХХ-ХХІ 

століть, насправді дуже сором'язливі у своіх емоційних проя

вах. Ми боїмося здатись ідіотами , хоча насправді кожна люди

на хоче бути таким , бо це неймовірне щастя - бути ідіотом. 

Любити всіх може лише ідіот. 

- Обидва головні герої , Антон і Пилип, працюють лі

карями. Чому ви зупинились саме на професії «білого 
халату»? 

- Просто лікарі взагалі народ особливий. Вони ставляться до 

всього з почуттям чорного гумору, ніколи не говорять серйоз

но . Вони вже мають якусь захисну структуру, бо зіштовхуються 

з болем буквально щодня . Тому й вибрали для героїв професію 

саме лікарів . Головні герої потрапляють в ситуацію, коли в їхнє 

жипя вриваються ці незручності у вигляді закоханої жінки та 

батька, який через 40 років знаходить сина і звертається за до

помогою . В обох героїв ми прослідковуємо шлях від неприйнят

тя, насмішок, цинічного ставлення до повного прийняпя . Прак

тично вони стають такими ж, іх nриймає «братство ідіотів» у 
-СВОІ ряди . 

- Так, але ідіотів гуманних. Здається, фільм «Всім 
привіт» наскрізь проникнутий гуманними ідеями ... 

-Справді, ми боїмося часу, свого старіння, а ще більше відпо

відальності і несвободи . Нам здається , що коли ми будемо аб

солютно вільні і не будемо ні від кого залежати, ми будемо без

межно щасливі . І це справді так до якогось часу. Але потім нас

тає момент, коли ця самотність стає просто нестерпною. Лю

бов і турбота нам просто необхідні . Але ми чинимо спротив . 

Нам не хочеться брати участь в долях людей, які здаються не

рідними , випадковими, які nриходять до нас зі своїми пробле

мами , і ми намагаємося nозбутись іх . Ми купуємо автовідпові-
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дачІ , не вІдкриваємо дверІ , говоримо, що в нас немає часу, ми 

обманюємо, вигадуємо все що завгодно, лише б не зустріча

тись і не турбуватись про свого ближнього . Але ж в Писанні 

сказано: «Полюби ближнього свого як самого себе» . Щойно 

мені здалось, що , власне, про це і фільм-полюби ближнього 

свого. 

- Цією ідеєю ви порушили вічну і таки найважливішу 

тему людства - сенсу життя. А воно в тому , щоб лю
бити. Досить серйозна тема, а жанр фільму не 

• 
цурається гумору, жартІв ... 
- Моє глибоке переконання: до серця людини можна проби

тися через жарт. До серйозної ідеї можна пробратись лише 

граючись. Обидва фільми - і «Будемо жити», і <<Всім привіт» -
це гра з глядачем в різні жанри . Я б це назвав «кіно як гра». Су

то трагедійна іграшка, де обов'язково мають бути і сміх , і сльо

зи . Мені дуже сподобалось як сnрийняли фільм глядачі на пре

м 'єрі. 

- Сміх і сльози глядачів, а як щодо авторів? На зні

мальному майданчику було більше сліз чи сміху? 
- Нам постійно таланило. Лише те , що ми зняли «Всім nривіт» 

всього за один місяць , вже Боже чудо . Скажімо , фільм «Будемо 

жити» ми знімали у травні. Робили ми один з літніх епізодів вже 

наприкінці місяця , вночі , - я взагалі дуже люблю знімати вночі , 

- і раптом пішов сніг. Нас це мало не вибила з колії . Але тут я 

починаю розуміти , що це справжній подарунок з неба. Ми шви

денько зняли цей епізод, і сніг дуже вдало підкреслив його 

особливість. Щось подібне було й у «Всім nривіт». Коли Антон 

іде з умивальником під дощем, на небі з'являється веселка. Ми :т s 
побачили іі вже коли знімали . Це не було якось спеціально :х:: 
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зроблено . Коли ж вона з 'явилась, я зрозумів до чого вона. Ад- ~ 

же в Біблії , у Книзі Буття , в історіі з Ноєм і Всесвітнім потопом ~ 

веселку Бог подарував людям на знак перемир'я, Він nробачив ~ 
їх. Тобто виходить, Бог пробачив Антона, а разом з ним і всіх ~ 
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нас, глядачІв. а.. 
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